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%K y e  p e  k  ) á  é
Szokás-mondás, hogy a po­

litika nagy gyermekek játéka. 
Mi nem kívánunk belőle és nem 
is lehet célunk a politizálás. 
Mégis szemünkre vetették, hogy 
ha nem is országos, de minden­
esetre. városi, iskolai, vallási és 
nem tudom én, miféle politi­
kába keveredtünk. Nem tudjuk, 
kit vagy kiket bánthat az igaz­
ság egyszerű védése, ki keres­
het mindenben politikai hát­
teret ?

Szólunk néha róla, hogy a 
város haladhatná 'is  egykissé és 
kitalálják, hogy városi politikát 
Űzünk. Megemlítettük, hogy az 
éhező, csonttáfagyott iskolások­
ról jobban és hathatósabban 
gondoskodhatnék a városi sze­
gényügyi bizottság és fejbekő- 
lintr.sak, hogy a város iskola­
politikájába ártjuk magunkat.

Nemrégiben szóba hoztuk az 
évek úta újjáépítendő plébánia 
épületnek ügyét, ebben meg 
vallási politikát neszeitek. Ho­
gyan? Hát akkor a várost ér­
deklő egy témát sem szabad 
megemlítenünk és mindig attól 
citerázzon félelmünkben a tér­
dünk, hogy, jaj, talán már 
megint az ellenzéki politika in- 
goványaira csuszamlottunk! ?!

Pedig, pedig kimondjuk egye­
nesen, hogy akármennyire kelle­
metlen is egyeseknek a felszó­
lalásunk, e témákra ezután is 
vissza fogunk térni. Rá fogunk

A bajai n agyok nak
mutatni, hogy a hatóságok na­
gyon sok dologban mennyire 
játszanak a szavakkal és Ígére­
tekkel !

A plébániaiak újjáépítésének 
hangoztatása hovahamarabb ju­
bileumát üli. Elmúlt már egy 
éve is, hogy a törvény halósági 
bizottság jogérvényesen ezt el­
határozta. S hol állunk most? 
Ahol 20 év előtt: ugyanaz a 
düledezö, szűk épület csúfítja 
városunk központját. Pedig a 
múlt évi, márciusi közgyűlésnek 
6556—44. számú határozata 
szavazta már meg a kibővítést 
és az átalakítást. Ezt a határo­
zatot a belügyminiszter meg- 
eiösitetle, tehát a határozatot 
végre is kellett volna hajlani. 
Azóta már egy modern épület 
állhatna a Kazinczy-téren. De 
mikor vannak emberek, akiknek 
játékszer kell, akkor a jó ügy 
várhat.

A jóváhagyást követő köz­
gyűlésen akadt már városatya, 
aki féltette a plébánia telkét az 
elidegenítéstől. Azt találta ki, 
hogy a telekkönyvbe a plébánia­
iak helytelenül a bajai rk. egy­
házközség tulajdonául van be­
jegyezve s azért azt kívánta, 
hogy az „a rk. plébánia1- ciméie 
legyen bejegyezve. Ha nem is 
értenök a finom, jogi disLinció- 
kat, még akkor is azt monda­
nék: miért bajlódjunk annyi 
ideig a telekkönyvi beírással, ha

speciá lis patentje.
néhány év múlva tényleg meg­
alakul a kath. hitközség, amely­
nek nevére aztán természetsze­
rűleg megint csak vissza, illetve 
át kell írni a telket és minden 
vagyoni? És még azt is kikö­
tötte a huncut, kis, jogászi el­
mééi, hogy adassék biztosíték 
arra nézve, hogy ezen telket 
soha elidegeníteni sőt más célra, 
mint plébánia-lakásra felhasz­
nálni nem lehet. Hát eddig tán 
másra használták ? Hisz a hiva­
talos személyek is alig fértek 
el benne. Különben is kiván­
csiak volnánk, hogyan lehelne 
magyar jogunk szerint a lelek 
elidegenítésének tilalmát bizto­
sítani? Értsük meg, uraim, itt 
plébániáról, plébániai telekről 
van szó. Talán akad közöttünk 
olyan otthonos nagy jogász, aki 
erre meg tud felelni? , . .

Mi a; magunk részéröl eddig 
csak ezt az egyszerű igazságot 
és való tényt tudjuk és ezt ide 
is iktatjuk: a törvényhatósági 
bizottság a plébániaiak újjáépí­
tését egy év előtt elhatározta 
minden feltétel, minden kikötés 
nélkül; e határozatot a minisz­
térium jóváhagyta. Nem kell 
tehát meddő, jobbra-balra csa­
varható, de ki nem magyaráz­
ható jogi kérdésekkel játszani, 
hanem — építeni.

Még egyet. Ha a mérnöki hi­
vatalnak mégegyszer eszébe 
jutna, hogy adatokat gyűjtsön;

Kiadóhivatal
Kazal József könyvnyomdája, aho! 
előfizetések és hirdetések felvétet­

nek. Telefon 45.

Szerkesztőség
Baja, Eötvös József-utca 2. szám. 

Telefon 116.

és laptulajdonos: Meskó Zoltán.

mi itt helyben szállítjuk a leg- 
bizlosabbat, hogy ne fárassza 
magát. A falak fölfelé téglából 
vannak, lefelé 160 centiméterig 
szintén, vastagságuk az udvar 
felé 52, az utcai fronton 57 
cm. Ezek az adatok már majd 
a könyökünkön jönnek ki és 
olyan biztosak, hogy egy-két 
emeletet is elbírnának.

No még egyet. A napokban 
a plébánia-építkezésnek egy es­
küdt barátja azt mondta, hogy 
Baján akkor lesz uj plébánia, 
ha Kecskemét sorsára jut, vagy 
ha fölépül a négy uj áll. ovoda. 
De ezt olyan sietve és olyan 
vigyori kajánsággal mondta, 
hogy lovábbi érveléseiből csak 
annyit hozott már felénk a heves 
szél: viszontlátásra, ad graecas 
calendas . . .

A város rendezése.
Úgy látszik, meghallgatták végre 

az illetékes körök régi óhajainkat és 
a Sugovicapartot is rendezik: lesz 
tehát tisztességes sétaterünk.

Reméljük azonban, hogy a rend­
őrség ez alkalommal erélyes intéz­
kedéssel fogja meggátolni azt a tűr­
hetetlen állapotot, hogy a Sugovica­
partot a környék lakói szemétdombnak 
tekintik.

A mi rendőrségünk talán abban a 
naiv hitben él, hogy egyszerű ren­
delettel, vagy figyelmeztetéssel lehet 
eredményre jutni. Erre vall az, hogy 
a part mentén több táblán is figyel­
mezteti a lakosságot, hogy ott tilos

mmm m m mmmmmmmmmwmmmmmm
kik gyümölcsfáikat még idejekorán meg akarják menteni 
a vér- és pai/stetvek, a fa- és kéregszú, a mohók és 

) zuzmók, továbbá a rákbetegség által okozott pusztítá­
soktól, permetezzenek még

lehetőleg hajtás előtt D E f t i D R l f tg y ü m ö l c s ia -k srb o lin eu m m til, mely az eddig szerzett tapasztalatok 
szerint az emiitett beteg jegek ellen a legtökéletesebb védelmet nyújtja.
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a szemét-le rak ás. De amint a rend­
őrség nem törődik azzal, hogy meg­
fogadják-e ezt az intelmet, ép úgy 
mások sem törődnek vele, mert végig 
a parton, de külön *sen a táblák mellett 
van a legtöbb szemet felhalmozva.

liy módon az ott rothadó szemét 
megfertőzi a környék levegőjét, sőt 
a csatorna vizét is, mely csatorna 
vizét nyáron fürdésre használjuk, 
télen pedig onnan töltjük meg a 
jégvermeket.

Bízunk abban, hogy a főkapitány 
intézkedni fog az irányban, hogy a 
jövőben hasonló módon ne veszé­
lyeztessék a város közönségének 
egészségét és az ott levő szemetet 
sürgősen eltisztittatják. Mert akár­
milyen szép sétány lesz idővel a 
Sugovicánál, ha azt egyesek szemét­
lerakódénak fogják tekinteni, senki 
sem fog ott „üdülni.0

Sajnos, a város anyagi helyzete 
sokkal kedvezőtlenebb, sem hogy 
rövid idő alatt és méltó módon ren­
dezhetnénk a Vonat-kertet és a Szent 
István-teret. Van azonban igen bölcs 
megoldása a tervnek. Kövessük Új­
pest példáját.

Újpestnek sokkal jobb az 
anyagi helyzete, mint Bajáé, de bi­
zony mind mostanig ott sem volt 
sétatér. Nem régen a polgármester 
nagyszerű eszközhöz folyamodott, 
amennyiben felkérte a városatyákat, 
hogy a beszerzendő fáknak és egyéb 
ültetvényeknek legyenek kereszt- 
apjai. A keresztapasagért pedig fizes­
senek 50—50 koronát. És a felhívás 
visszhangra talált, mert már meg is 
kezdették egy hatalmas térségnek 
parkírozását.

Azt hisszük, hogy ezt a kedves 
eszmét nálunk is rokonszenvvel fo­
gadnák. De mi ne csak a városatyá­
kat vonjuk bele a mozgalomba, ha­
nem a város egész közönségét. Hiszen 
oly nagy számmal vannak a gazdag 
emberek nálunk és mindegyikük 
hiúságának hízelegne az a tudat, 
hogy a legszebb fáknak ők a kereszt- 
apjai, az ő áldozatkészségüknek kö­
szönheti a város a sétányt. Sietve 
elégítsük ki az emberek hiúságát, ha 
az a közérdek javára van.

Hiszen ha elgondoljuk, mennyit 
tehetnénk a mi városunkért kis költ­
séggel, de nagy szeretettel! I

Tavasz van. Uj vágyak, uj remé­
nyek töltik meg az emberek szivét.

Vájjon eljön-e hozzánk végre az 
igazi tavasz, amely régi reményeink, 
vágyaink közül csak egyet is valóra 
vált ? Hihetjük-e ? Vagy Bajának csak 
a baja lesz mindig több ? 1 . . .

Belvillongások egy tan­
testületben.

A bajai elemi iskolai tantestület 
hosszú ideig ismert volt arról, hogy 
tagjait a legmelegebb barátság, szo­
lidaritás fűzte egymáshoz. Úgy éltek 
egymás között, mint kartársakhoz 
illik: testvérként szerette, becsülte 
egyik a másikát.

Ennek a szép viszonynak azonban 
már vagy másfél év óta se hire, se

hamva a testületben. Békétlenség, 
súrlódások, harag, kedvetlenség 
napirenden vannak. S hogy ennek 
csak a a tanügy issza meg a levét, 
ez magyaráznunk alig kell.

S mi az oka ennek a veszedelmes 
egyenet enkedósnek ? — kérdezheti 
már most mindenki és nekünk jutott 
a legkellemetlenebb feladat, amikor a 
feladott kérdésre feleletet akarunk 
adni. Igaz, hogy behunyt szemmel 
is elmehetnénk a szomorú tény mel­
lett, de érezzük, hogy közérdeket 
szolgálunk, hogy az iskola fontos 
ügyének vagyunk hasznára, ha a 
kelevényre rámutatunk és annak 
alapos, kérlelhetlen kioperálását a 
nyilvánosság bevonásával kiforszi- 
rozzuje.

A súrlódások, egyenetlenségek már 
tavaly kezdődtek és egy bírósági 
tárgyaláson szomorú csattanóban 
végződtek.

A csattanót megérezte a vádlott, 
de megérezte a pedagógia is. Az 
idén, ugylátszik, megint nem lehet 
nyugalom, ami# a felsőbb hatóság 
erélyesen föl nem lép.

Csütörtökön d. e. a tantestületnek 
viharos ülése volt, amelyen ez a 
kelevény fölfakadt. Ha a vezetőség 
nem tudott véget vetni a bajoknak, 
akkor csak helyesléssel fogadjuk azt 
a megoldást, amely szerint egyik 
tanító kartársa ellen a tanfelügyelő­
nél följelentést ad be.

Mindenki előtt világos lehet, hogy 
micsoda forrongás, súrlódás lehet a 
tantestületi tagokban, ha inár eny- 
nyire fajultak az állapotok. Ezt 
lássák be minden oldalon, amíg a 
teljes felfordulás be nem áll.

Szimfonikus
hangverseny.

A múlt héten mindenfelé megje­
lenő plakátok tudatták a közönség­
gel, hogy az országos hirü „Szim­
fonikus Zenekar* kőrútjában Bajára 
is ellátogat és egy élvezetes estét 
szerez a művészi zene iránt érdek­
lődőknek. Végre valahára 1 Hiszen mi 
már valósággal megrögződtünk ab­
ban a tudatban, hogy nekünk a 
művészetből csak a mozi, nehány 
tizedrangu kabaré, vagy staggione 
előadások jutnak osztályrészül- Ért" 
hető tehát az a nagy lelkesedés, 
mellyel ezt a művészi eseményt fel­
karolták. Már-már attól lehetett félni, 
hogy a hangversenyt holmi kicsinyes 
okokból lefújják, de városunkban 
igen nagy a művészet iránt lelkese- 
dők száma, akik nem tudtak bele­
nyugodni, hogy a kínálkozó műélve­
zettől minden érthető ok miatt el­
essenek.
Érintkezésbe léptek a zenekar veze­
tőségével, mely látván a nagy 
lelkesedést, kivitte a kultuszminisz­
ternél, hogy a kőrútból teljesen 
kikapcsolt Baját újból beállította s 
igy mégis megérjük, hogy ápiilis
2-án gyönyörködhetünk a szimfóni- 
kusok művészi játékában.

Megvagyunk győződve, hogy Baja 
város közönsége tömeges megjele­
nésével fogja bizonyítását adni, hogy 
nem illik ránk a mucsni elnevezés, 
mert tud lelkesedni a művészi szép 
iránt, (uj)

H í r e k .

Városi közgyűlés.
Baja város törvényhatósági bizott­

sága a főispán intézkedéséből folyó- 
lag április hó G-án délután 3 órakor 
rendkívüli közgyűlést tart. melynek 
napirendjére a következő fontosabb 
tárgy ak vannak kitűzve: a baja— 
bezdáni törvényhatósági közút ter­
veinek elkészítése, Mátéháza puszta
V. számú majorságának haszonbérbe 
adása, az uj honvédhuszár laktanya 
általános építési tervezetének átdol­
gozására bizc ttság kiküldése, a kö- 
vezési munkálatukra megtartott ár­
lejtés eredményének elbírálása, az 
elektromos áramszolgáltató telepre 
vonatkozó vei senytárgyalás eredmé­
nyének bejelentése és az alkalma­
zandó szakértőnek megválasztása, a 
„Bajai Gytimölcsészeti Egyesület" 
kérvénye a telep és berendezéseinek 
a város tulajdonába való átadása 
tárgyában, társtörvényhatósági áti­
ratok stb.

Sorozás. A sorozás városunkban 
az újabban megállapított működési 
terv szerint f. évi május hó 20. és 
22 ik napjain fog megtartatni.

Liceális előadások. Vasárnap d. u. 
a gimnáziumban Czakú Ambrus dr. 
tart előadást, uz Ipartestületben pedig 
Wohlmut István tanár.

A bajai Kereskedő Ifjak Egylete
ápr. 4-én este a Nemzeti Szálloda 
összes termeiben a betegsegélyző 
alapja javára nagyszabású hangver­
senyt rendez.

A vihar pusztításai. A tegnapi 
nagy vihar és az esőzés városszerte 
nagy károkat okozott. így Wellisch 
Géza Madúch-utcai raktárhelyiségét 
ledöntötte. — Luspai István Vőrös- 
táblás-utcai szódatöltő helyiségét 
szintén ledöntötte. — A Tóth K. 
utcában este 9 órakor egy hatalmas 
fát csavart ki. A fa a közlekedést 
megakasztotta, uz úttestet a rendőr­
ség hozta rendbe, — A Flórián-ut- 
cai iskola előtt oly nagyra gyülem- 
lett volt föl a víz, hogy a kis 
ovodások nem közelíthették meg az 
iskolát. — A Patak-utcában oly nagy 
volt a viz, hogy nz arra járó embe­
reknek igazán nehéz volt a közle­
kedés. — özvegy Mayer Mártonné 
Budapesti ut 57. számú házában levő 
keresztépület kéményét az erős szél 
teljesen ledöntötte. — A Schmidt 
Márton Fiai gépgyárának is nagy 
kárt okozott a vihar. A gépgyár 
raktárának tetejét óriási robajjal rom­
bolta szét péntek este 9 órakor.

Mese a Haranglábról.
Bevezetés. Verőfényes, szép taraazi nap. 

A férfiak a zálogházból kiváltott Über2 io- 
heroikot szellőztetik, a nők a divatlapon 
tavaszi számáról andalognak. A túlsó sorok 
két urat lótok, akik sétakörútra indulnak. 
Centiméterekre kiszabott lépéseiken lá­
tom, hogy ezek a városházán nem a tej- 
hamisító szakosztályban dolgoznak. Olyan 
komoly a képük, mintha csak a Ganz- 
gyár ajánlatának képzelt, de realitással 
aligha záruló előnyeit boncolgatnák. Kö­
vessük őket.

Tárgyalás^^^cét ur a Budapesti- 
utról valaha^^Mcanyarodik és min­
denféle k u j^ ^ H tó k o n  át az istván- 
megyei H ^ ^ H rb  előtt találja magát. 
Az egyik H P h ajd  a földbe gyöke­
redzik a n r jy  ámulattól. Ilyent még 
nem látott. Első percben azt hitte 
hogy a velencei Campanille előtt áll. 
Zavarodottságában lekapja a kalapját 
és sablonosán hadarja:

— Kopasz Eugén városi főha­
barcs vagyok.

A másik ur, bár tisztában van 
régebbről az ottani viszonyokkal, kö­
veti a példát.

— Pogány Cézár városi ut- hid- és 
árokmester vagyok.

A Harangláb némán bámult rájuk, 
mint a telihold a posványosi tenger­
szemekre éjféltájt.

A két ur a szokatlanul hideg fo­
gadtatásra még jobban elbámult. Po­
gány a helyzet magaslatára emel­
kedve hátulról előre kezdi tolni 
főnökét, ami nagyon nehezen megy. 
A fehérló- és a határ-utcai gyerekek 
messziről vigyorognak. Kopasz nézi- 
nézi az alkotmányt és egyszerre 
visszafelé rohan. Olyan sápadt, mint­
ha krétát nyelt volna. Pogány a 
katufrékja szélét elkapja és vissza­
rántja.

— Mi a baja, főnök ur? — kérdi.
— Nekem nincsen bajom,— feleli,— 

de nézze csak: annak a Harangláb­
nak a lábai a levegőben lógnak. Ha 
ez hanyattesik, ha ez maga alá te­
met ! . . .  Én itt kora vesztemet nem 
akarom lelni, el innen. Nekem csalá­
dom, nyolc neveletlen gyermekem és 
három támogatóra szoruló anyósom 
van. El-el innen . . .

— Pogány: Az Isten áldja meg. 
Hiszen ez már évek óta ilyen rossz 
lábakon áll, de a legveszekedettebb 
szélvihar se bír vele. Állja ez, akár 
egy huszár a nyaklevest.

— Kopasz: Évek óta ? És a köz- 
biztonság? Az talán kutya? Nohát 
én eltoloncoltatom innét, vagy tűzre 
rakatom. Úgy éljen a fejem.

Pogány: Hiszen ami azt illeti, a 
vén salabakter rég megérdemelte 
volna, hogy szolgálaton kívül he­
lyezzék. De nehezen megy, mert 
vannak nagy protektorai, meg aztán 
attól is félnek, hogy nyugdijat is 
kér, ha elteszik innen. Nyugdíj cí­
mén pedi# már úgyis elegen fejik a 
várost. És aztán, mondják a jó­
akarói, hogy kárt eddig nem tett 
senkiben sem.

— Kopasz: Dejszen teszek én 
róla. Protektorostól együtt kidobom 
innen az utca közepéről.

A nagy erőlködésre végül a Ha­
rangláb is megszólalt. Méltóságos 
bugásssl zengett a szava.

— Mit zavarnak az urak? Mi ba­
juk van velem ? Kitoloncoltatni, tűzre 
vetni akarnak. Ha—ha—hal Ehhez 
értenek. De hát kicsodák-micsodák 
is az urak ? Látom már, hogy olyan 
betáncolt ábrázatjuk van, azért dob­
nak olyan könnyen a tűzre. De mon­
dok valamit az uraknak. Lássák, jó 
emberek, én is belátom, hogy kü­
lönb sorsra már nem számíthatok. 
Lábaim alig birják már nehezülő 
fejemet. Évek óta kínlódom itt vi- 
harban-vészben. ebben a rozoga 
állapotomban. És nem gondolt senki 
rá, hogy u j r u h á t ,  uj  m u n d é r t
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szabjanak rám. Viseltes mindenem, 
elkallódtam, de kötelességemet telje­
sítettem. Jó, vigyenek siron.ba, pedig 
de fáj » távozás. Gondolják csak el: 
évtizedek óta gondos szemmel vi­
gyázok szegény istvánmegyei né­
pemre, amely körülém húzódott, mint 
az anyatyukhoz n kis csibék, háltam 
szegény népem ezernyi baját, vigsá- 
gos örömeit. Lábaimnál kergetődztek 
kicsinyjei, bordáimra vésték nevüket 
szerelmesei, imára bírtam az élő­
ket, elsirattam a halottakat. Emberek, 
én mondom, hogy tisztemet becsü­
lettel betöltöttem. Jobb . nekem már 
most, ha pihenőre térítetek. Csak 
azt kérem, hogy a helyemet ne tö­
röljék el a föld színéről.’ Utódomat 
is ide telepítsék le. Kicsi fiaim, szép- 
szavu harangjaim is e helyről ver­
hessék dallamaikat az cg felé, Ezt 
Ígérjék meg, akkor nem bánom, ha 
mindjárt holnap vetnek is a tűzre.

Befejezés. A két u r megilletödve kall- 
gáttá » bús esengést és nyomban elhatá­
rozta, hogy fölkeresik a főprotektort, aki 
eddig olyan keveset törődött az öreg 
Haranglábbal. A főprotektor pedig nem 
fog egy lépést sem tenni. Bevárja, mig 
az öreg magától összeroskad. És ez a 
aorsa Baján sok mindennek 1

Ainig olcsó pénzzel még segíteni lehetne 
a bajon, addig a protektorok mog az 
egyházgondnokok a fülükön ü lnek ; ha 
podig segítség m ár nincsen, akkor sopán­
kodnak, hogy igy-ugy, ki hitte volna! 
Ugylátszik, arra várnak, hogy egy jóté­
kony förgeteg a Haranglábbal is úgy 
elbánjon, mint évekkel azelőtt a rókusi 
toronnyal.

(Érdekesség szempontjából közölhetem 
még, hogy Fehér Jenő most hivatalosan 
is fellépett ez ügyben. A rendírséghez 
2209. szám alatt beórkezolt a mérnök 
följelentése, a melyben közbiztonsági 
okokból eljárást sürget a rozoga Harang­
láb miatt. Szegény Harangláb te se 
fogsz már sokáig lábatlaukodni István* 
megye homokos virányain!)

Uj szállítási vállalat.
Van szerencsém a n. é. közönség 

szives tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Kálmán-utca 27. sz.
alatt

s z á l l í t á s i  vállalatot
létesítettem.

Elvállalok mindennemű v a s ú t i  és 
h a j ó z á s i  f u v a r o z á s t  valamint 

bútorszállítást és

egész költözködéseket
jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszol­
gálásról biztosítom a t. közönséget, 
egyben nagybecsű támogatását kérem 

és vagyok kiváló tisztelettel

M a n h o l d - f ó l e
szállítási vállalat

Baja, Tóth Kálmán-utca 27. szám. 
Telefonszám 192.
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-APOLiüÓ-
mozgó színház
Baján, a kisvásártéren. 

Ó r i á s i  v i l a g s l á g e r .
Rendes helyárak. Bérletben.

Szombaton, március hó 28-án 
este fél 9 órakor és vasárnap, 

29-én d. u. 3, 5 és este 
fél 9 órakor.

Nagy újdonság! Szenzáció!

A vadállatok 
között,

artista dráma, 4 idegizgató felvonásban

M ű s o r :
1. Szépség hiba (bohózat).
2. Éclair hét (aktuális).
3. Peggi mint békeszerző (színmű).
4. A vadállatok között (I. felv.)
5. A vadállatok között (II. felv.)
6. A vadállatok között (III. felv.)
7. A vadállatok között (IV. felv.)
8. Világ vége (kacagtató).
HELYÁRAK: Páholy 5 személyre 
5 K, számozott zártszék 1 korona, 
I. hely 70 f, II. hely 50 f, III. hely 
30 f. Jegyek előjegyezhetők a nagy­

tőzsdében. Telefon . szám 178.
B. pártfogást kér tisztelettel

az ^Apolló“ mozgó.

H á z  é s  f ö lé l  
e lad á s.

A Szent László-utca 18. sz. 
alatti ház, kerttel, a felső járás­
ban a zsidó-temető közelében 
Dömötör Mihály földje mellett 
6 hold és 2407 □  öl. u járáson 
túl a Szalai-féle föld mellett 
3 hold és 849 Ó-öl szántóföld 

szabad kézből eladó. 
Bővebbet: H a y n u  1 d-ulca 14. 

szám alatt.

|  I N 6 Y £ t f  ráfize tés nélkül becserél ö reg , h a sz n á lt
W A G N E Rg r a m o f o n l e m e z e k e t  

,Hangszerkirály“ B udapest, József-köru t 15. szám .
Árjegyzék ingyen Cimre ügyeljen.
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Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudó 

mására hozni, hogy

ü&T úriszabó üzletemet -ssaifc 
M á t y á s  k i r á l y - tér  íO-ik szám alá,

(járásbíróság átellenébe) helyeztem át.
Keszitek elegáns f é r f i-  és gyermek-ruhákat. 
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

ö a b o c iia y  K á r o ly .
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moslék |
feladás! |

Szarvasm arhának , 
lónak, sertésnek kitűnő ^
takarm ány , Hektója 80 üli, ^
Kapható Spitzer Károly és jjj*
Fiai szeszgyárában Baján,

Naponta frissen gyártva! ^

Tyúkszem, Excelsior
börkeményedés, szemölcs

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN" 
használata után. Üvegje I kor., 

postadijjal 1.40 kor.
Három üveg bérmentve 3 korona.

HINTŐPOR
48 óra alatt elmulasztja

a kéz-, láb- és hónaljizzadást,
1 doboz I kor., postadijjal 1.40 kor., 

3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40a/o phosphorsavat tartalmazó

Takarmánymész,
mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalás! súly érhető el. 
Alkalmazható azonfelül baromfi, borjuk, juhok, marhák, ökrök és lovak­
nál. 4 SA kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor- 80 fillér utánvéttel bér­

mentve. — Utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCH E. „Korona“-gyógyszertára Győr 99

Elvállal mindennemű

díszes vasrácskapuk, üzleti 
vasredőnyök, sirrácsok, újon­

nan szabadalmazott

fürdőszobák készítését
Költsédvetéseket és rajzokat 

díjtalanul készít-

L i p t f t
épület-, m űlakatos és 

v ízvezeték-szerelő  m űhelyét F lórián-u tca 
1 6 - i k  szám  alá, sa já t h ázáb a  helyezte.

© Jav ítá soka t azonnal 
H  és o l c s ó n  eszközöl.

^  Szivattyús kutak
j ó k a r b a n tartását évi kezelésre 

elvállalja.

Saját szabad, tábori ágyak!
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Minden ízlésnek megfeleld 
CSI NOS DIVATOS

fenykepeket
úgyszintén

fényképnagyitásokat &
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9?zsselro{fí Siernát fényképész
Buja, Szent István-tér ll-ik szám.

(Fischer-ház.’)
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Kiadó egy b o l t h e l y i s é g
az Arany Janos-u tca és Rövid-utca 
sarkán, a Reiter-féle üzlet mellett, 

valam int

egy 3 szobás u t c a i  lakás
Bethlen Gábor-utca 2. szám  alatt. 
Bővebbet a BAJA kiadóhivatalában.
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Papm- és irószer-kereskedés

s k ö n y v n y o m d a  5

KAZAL JÓZSEF - BAJA
Tclefon 45 Vörösmarty Miháiy-utca 6 Telefon 45

S  K ö n y v n y o m d á i  m u n k á k  k é s z í t é s e  a  l e g i z l é s e s e b b  
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Kazal József könyvnyom dájában.
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